

رَبِّ النَّصْلِ بِيَدِ اللَّهِ يُؤَيِّدُ مَنِ ارْتَضَىٰ عَشْرَةَ أَيَّامٍ يُصَيِّتُكَ رَبَّاتٌ مَّقَامًا مُحَمَّدًا

روزنامہ

جمہوریہ

ذی الحجہ ۱۰ ۱۳۷۱ ہجری

الفضل

جلد ۱۱۱ نمبر ۲۱ امان جہاں ۱۳۷۱ شہ ۲ مارچ ۱۹۶۲ء نمبر ۱۱

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اٹال اللہ بقا کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

روہ یکم مارچ بوقت ۹ بجے صبح
اس وقت حضور طیبیت اللہ کے فضل سے اچھی ہے۔
حضور کل بھی حسب معمول سیر کے لئے تشریف لے گئے۔

شرح چند
سالہ ۲۴
شعبہ ۱۳
سنہ ۷۰
خط نمبر ۵
روہ

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزم سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولیٰ کریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین
کراچی مارچ۔ حال ہی میں کراچی کے جناح سنٹرل ہسپتال میں مرض پارکنسن کے علاج کے سلسلہ میں داغ کا ایک کامیاب آپریشن کیا گیا جو پاکستان میں جراحی کے میدان میں ایک سنگ میل کی حیثیت رکھتا ہے۔

آزاد الجزائر کی قومی پارلیمنٹ نے فرانس سے سمجھوتہ کی توثیق کا اعلان کر دیا

الجزا ئیر کی آزاد حکومت کو فرانس سے بات چیت جاری رکھنے کا اختیار دیدیا گیا

تونس یکم مارچ۔ الجزائر کی قومی پارلیمنٹ نے جنگ بندی کے متعلق الجزائر کی قومی پارلیمنٹ اور فرانس کے نمائندوں کے فیصلہ کی توثیق کر دی ہے۔ ۱۹۵۲ء کان کن الجزائر کی پارلیمنٹ فرانس (لیبیا) میں اپنے حالیہ اجلاس میں فریقین کے نمائندوں کی عالیہ بات چیت کی تفصیلات پر غور کرتی رہی ہے جس کے بعد تونس سے سرکاری طور پر اعلان کیا گیا ہے کہ الجزائر کی قومی پارلیمنٹ نے عسکری حکومت کو فرانس کے ساتھ مذاکرات جاری رکھنے کا اختیار دے دیا ہے۔

مبارہ سے پہلے الجزائر کی پارلیمنٹ کو اجلاس ہونے کی ضرورت نہیں ہوگی۔ توقع ہے کہ الجزائر کی عبوری کابینہ کا اجلاس کل تونس میں ہوگا۔ کابینہ فرانس کے ساتھ دوبارہ مذاکرات شروع کرنے کی تجویز پیش کرے گی۔

خاندان کے عزیزوں کیلئے دعوت کی تحریک

رقم فرمودہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

ایک رمضان کا مبارک مہینہ ہے اور اب رمضان کا آخری عشرہ بھی شروع ہے جو اس مبارک مہینہ کا مبارک ترین حصہ ہے۔ ان آیات میں فرانس میں خلیفہ کی وجہ سے جو اس عاجز کے متعلق جماعت کے دلوں میں ہے (ورنہ من انکم) کو من رہا جماعت کے بہت سے دوست دعوت کے لئے بھیجئے رہتے ہیں اور ہمارے اپنے عزیز یعنی خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے افراد بھی سمجھتے رہتے ہیں اور یہ خاک رسب توفیق رب کے لئے دعا کرتا ہے والا مر بیڈ اللہ وھوا رحمہم الراحمین وارحوا من اللہ خیرا

میرا ہمیشہ یہ خیال رہا ہے کہ جماعت کے دو حصوں خصوصیت سے زیادہ ذمہ داری ہے اور جماعت میں نیک باخدا خواہاں خواہاں اور پیدا کرنے میں یہ دو حصے امکانی طور پر بہت نمایاں دخل رکھتے ہیں۔
(اول) حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے خاندان کے افراد جن میں مردوں و عورتوں شامل ہیں۔

(دو) مرکز میں رہنے والے احمدی خواہ وہ مرکز ہی کارکن ہیں یا عام مسالک۔ ان دونوں طبقوں پر بڑی بھاری ذمہ داری ہے اور ان دونوں کو اپنی غاؤلیں خصوصیت سے یاد رکھنا چاہئے کہ اللہ تعالیٰ کو راہ صواب پر قائم رکھے اور انہیں اسلام اور احمدیت کی تعلیم کا موثر نسلے اور ان کی طرف سے کوئی ایسی بات نہ ہو جو جماعت میں

م غلو کو یا فتنہ کا باعث ہے۔
ہمارے خاندان میں سے بعض افراد بیمار ہیں اور بعض مختلف قسم کی پریشانیوں میں مبتلا ہیں اور بعض ایسے بھی ہیں جن سے (میری طرح) بعض اوقات کوئی کمزوری اور لغزش سرزد ہو جاتی ہے وغیرہ ان سب کے لئے دعا کی جائے۔ نیز یہ دعا بھی کی جائے کہ اللہ تعالیٰ ہماری اگلی نسلوں کو بھی حفاظت فرمائے اور انہیں اپنے نفضل و رحمت کے سایہ میں رکھے اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے پستے اور پیمانوں اور نواسے اور نواسیوں اور ان کی اولاد سب خدا کی خادم بن کر رہے اور رحمت دامن سے حصہ پائے اور خدا کے حضور میں زندگی گزارے۔ آمین
خاکسار، مرزا بشیر احمد روہ ۲۸/۲

انتخابات کے متعلق تاکید دی یاد دہانی

آئندہ رسالہ انتخابات کی رپورٹیں بھجوانے کی آخری تاریخ ۱۵ مقرر ہے مقررہ میعاد ختم ہونے میں بہت کم عرصہ باقی رہ گیا ہے۔ مگر بہت بہت کم جماعتوں کی طرف سے رپورٹ انتخابات آئی ہے۔ لہذا جملہ جماعت ہائے احمدیہ سے درخواست ہے کہ وہ اپنے انتخابات مقررہ میعاد کے اندر اندر کروا کر دفتر نظارت علیا میں بھجوادیں۔ اسراہلہ اطلاع سے بھی درخواست ہے کہ وہ اس امر کی نگرانی فرمائیں کہ ان کے حلقے کی جماعتوں کے انتخابات ہو کر دفتر نظارت علیا میں پہنچے ہوں۔
انتخابات کی رپورٹیں بھجوانے وقت مندرجہ ذیل امور کا خاص طور پر خیال رکھیں۔
(۱) منتخب شدہ عہداروں میں جو اجاب موصوفوں ان کے وصیت ہمزورج کے ہوش اور غیر موصوفوں کے متعلق مقامی سرکاری مال کی تصدیق بھی انتخاباتی رپورٹ کے ساتھ شامل ہونی ضروری ہے کہ وہ یقیناً درج ہیں۔

(۲) رپورٹ انتخابات پر وہ ایسے اجاب کی تصدیق بھی کروائی جائے جو اجلاس انتخابات میں شامل رہے ہوں مگر کسی عہدہ کے لئے انتخابات میں نہ آئے ہوں۔
(۳) عہداروں کے مکمل پتہ جات دسیئے جائیں۔
(۴) ناظر علیا صدر انجمن احمدیہ پاکستان

مردان نامہ افضل رسبوہ

مؤرخہ ۲ مارچ ۱۹۲۲ء

ختم نبوت کا صحیح مفہوم

ہم نے گذشتہ میں ختم نبوت کے مسئلہ کے متعلق ایک مولانا کے خیالات پر تبصرہ کیا ہے اور بتایا ہے کہ مولانا نے جو یہ کہا ہے کہ "ایک گروہ جس نے اس دور میں نئی نبوت کا فتہ عظیم کھڑا کیا ہے۔ لفظ خاتم النبیین کے معنی "نبیوں کی ہزا" کرنا ہے اور اس کا مطلب یہ لینا ہے کہ نبی صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد جو انبیاء بھی آئیں گے وہ آپ کی ہر لگنے سے نبی نہیں گئے۔ یا بالفاظ دیگر جب تک کسی کی نبوت پر آپ کی ہر نہ لگے وہ نبی نہ ہو سکے گا۔ لیکن جس سلسلہ بیان میں یہ آیت وارد ہوئی ہے اس کے اندر رکھ کر اسے دیکھا جائے تو اس لفظ کا یہ مفہوم لینے کی قطعاً کوئی گنجائش نظر نہیں آتی۔"

صحیح نہیں ہے۔

ہم نے کئی ایک اداروں میں مرسلا کے استنلال کو غلط ثابت کیا ہے اور یہ بھی بتایا ہے کہ احمدیوں پر "نئی نبوت کا فتہ" کھڑا کرنے کا الزام صحیح نہیں ہے۔ بلکہ حقیقت یہ ہے کہ آپ نے "ختم نبوت" کے متعلق احمدیت کے موقف کا بطور مطلق نہیں کیا اور نہ اس کو سمجھنے کی کوشش کی ہے اگر وہ احمدیوں کے عقیدہ پر غور کرتے تو ان کو معلوم ہو جاتا کہ ان پر نہ تو نئی نبوت کا فتہ کھڑا کرنے کا الزام لگتا ہے اور نہ پرانی نبوت کے عود کا الزام لگتا ہے جیسا کہ بعض لوگ سیدنا حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے جسمانی صعود اور دوبارہ نزول فی الدنیا کے قائل ہیں۔

حقیقت یہ ہے کہ احمدیوں کے عقیدہ کے مطابق بھی نبوت تاحمد سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پر ختم ہو چکی ہے اور اب نبوت کے اس معنی میں قیامت تک کوئی نبی آپ کے بعد نہیں آسکتا جو آپ کی آوردہ شریعت کا ایک منوثرہ بھی منسوخ کرے یا اس پر ایک منوثرہ بھی اضافہ کرے۔ ذیل میں ہم سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا ایک اور بیان نقل کرتے ہیں جس سے احمدیوں کے موقف کو سمجھنے میں بڑی مدد مل سکتی ہے۔

"منصف ختم نبوت کی عظمت کے ہوا اگر غور سے

دیکھا جاوے تو ہمارے نبی کریم کو آپ کے بعد کسی دوسرے کے نبی نہ کہلانے سے شوکت ہے اور حضرت موسیٰ کے بعد اور لوگوں کے بھی نبی کہلانے سے ان کی کسرتان کیونکہ حضرت موسیٰ بھی ایک نبی تھے اور ان کے بعد ہزاروں اور بھی نبی آئے تو ان کی نبوت کی خصوصیت اور عظمت کوئی نہیں ثابت ہوتی۔ برعکس ایک آنحضرت کی ایک عظمت اور آپ کی نبوت کے لفظ کا پاس اور ادب کیا گیا ہے۔ کہ آپ کے بعد کسی دوسرے کو اس نام میں کسی طرح بھی شریک نہ کیا گیا۔

اگر آنحضرت کی امت میں بھی ہزاروں بزرگ نبوت کے نور سے منور تھے اور ہزاروں کو انوار نبوت کا حصہ عطا ہوتا رہا ہے اور اب بھی ہوتا ہے۔ مگر چونکہ

آنحضرت کا نام خاتم الانبیاء رکھا گیا تھا اس لئے خدا نے نہ چاہا کہ کسی دوسرے کو بھی یہ نام دے کر آپ کی کسرتان کی جاوے۔ آنحضرت کی امت میں سے ہزاروں ان لوگوں کو نبوت کا درجہ ملا اور نبوت کے آثار اور برکات ان کے اندر موجزن تھے مگر نبی کا نام ان پر صرف شان نبوت آنحضرت اور سد باب نبوت کی خاطر ان کو اس نام سے ظاہر الملقب نہ کیا گیا مگر وہ مری طرف چونکہ آنحضرت کے فیوض اور روحانی برکات کا دروازہ بند بھی نہ کیا گیا تھا۔ اور نبوت کے آثار جاری بھی تھے جیسا کہ و لکن رسول اللہ و خاتم النبیین سے ملکتا ہے کہ آنحضرت کی ہر اور اذن سے اور آپ کے نور سے نور نبوت جاری بھی ہے اور یہ سلسلہ بند بھی نہیں ہوا۔ یہ بھی ضروری تھا کہ اسے ظاہر بھی شائع کیا جاوے تھا کہ موسوی سلسلہ کے نبیوں کے ساتھ آپ کی امت کے لوگ بھی مماثلت کے پورا کرنے میں صاف طور سے نبی اللہ کا لفظ فرما دیا۔ اور اس طرح دونوں امر کا لحاظ ہنایت حکمت اور کمال لطافت سے رکھ لیا گیا۔ ادھر یہ کہ آنحضرت کی کسرتان

حسں ہے احسان میرے شہر میں

عشق ہے ایمان میرے شہر میں
عقل ہے نادان میرے شہر میں
ہے یہاں زندہ خدا زندہ رسول
زندہ ہے تیراں میرے شہر میں
نیکلا ہر ذرے میں ہے اس کا جلوس
ہے خدا کی شان میرے شہر میں
ہے یہاں روحِ محمد کا عمل
رام ہے شیطان میرے شہر میں
ڈالتے ہیں جہان میرے شہر میں
الامر نور و صدسالہ میں
علم ہے عرفان میرے شہر میں
بے تشریحات اور طریقت کا ملاپ
لہو ہے میرا وطن میرا بہشت
پاسبل رضوان میرے شہر میں
دس دن کو اور راتوں کو سجود
جشن ہے رمضان میرے شہر میں

مصلح موعود کو تنویر دیکھ
حسں ہے احسان میرے شہر میں

بھی نہ ہوا اور ادھر موسوی سلسلہ سے مماثلت بھی ہوئی ہو جاوے تیرہ سو برس تک نبوت کے لفظ کا اطلاق تو آپ کی نبوت کی عظمت کے پاس سے نہ کی۔ اور اس کے بعد اب مدت دراز کے گزرنے سے لوگوں کے چونکہ اعتقاد اس امر پر پختہ ہو گئے تھے کہ آنحضرت ہی خاتم الانبیاء ہیں اور اب اگر کسی دوسرے کا نام نبی رکھا جاوے تو اس سے آنحضرت کی شان میں کوئی فرق بھی نہیں آتا۔ اس واسطے اب نبوت کا لفظ مسیح کے لئے ظاہر بھی بول دیا۔ یہ ٹھیک اس طرح سے ہے جیسے آپ نے اپنے فرمایا تھا کہ قبروں کی زیارت نہ کیا کرو اور فرما دیا تھا کہ اچھا اب کرنا کہو یہ پید منیع کرنا بھی حکمت رکھتا تھا کہ لوگوں کے خیالات ابھی تاڑہ تازہ بت پرستی سے ہٹے تھے تاہم پھر وہ اس عادت کی طرف عود نہ کریں۔ پھر جب دیکھا کہ اب ان کے ایمان کمال کو پہنچ گئے ہیں اور کئی ختم کے مترک و بدعت کوان کے ایمان میں راہ نہیں تو اجاڑتہ دے دی۔ بالکل اس طرح یہ امر ہے پہلے تیرہ سو برس اس عظمت کے واسطے نبوت کا لفظ نہ بولا گیا۔ صحتی رنگ میں صفت نبوت اور انوار نبوت موجود تھے۔ اور حق تھا کہ ان لوگوں کو نبی کہا جاوے مگر خاتم الانبیاء کی نبوت کی عظمت کے پاس کی وجہ سے وہ نام نہ دیا گیا مگر اب وہ خوف نہ رہا تو آخری زمانہ میں مسیح موعود کے واسطے نبی اللہ کا لفظ فرمایا۔ آپ کے جانشینوں اور آپ کی امت کے خادموں پر صاف صاف نبی اللہ ہونے کے واسطے دو امور مد نظر رکھنے ضروری تھے۔ اول عظمت آنحضرت اور دوم عظمت اسلام سوا آنحضرت کی عظمت کے پاس کی وجہ سے ان لوگوں پر ۱۳۰ برس تک نبی کا لفظ نہ بولا گیا۔ تاکہ آپ کی ختم نبوت کی ہمت نہ ہو کیونکہ اگر آپ کے بعد ہی آپ کی امت کے خلیفوں اور صلحاء لوگوں پر نبی کا لفظ بولا جائے لگتا۔ جیسے حضرت موسیٰ کے بعد لوگوں پر بولا جاتا رہا تو اس میں آپ کی ختم نبوت کی ہمت تھی اور کوئی عظمت نہ تھی۔ سو خدا نے اس کا کیا کرنا اپنی حکمت اور لطفت سے آپ کے بعد ۱۳۰ برس تک اس لفظ کو آپ کی امت پر سے اٹھا دیا۔ تاکہ آپ کی نبوت کی عظمت کا حق ادا ہو جائے۔ اور پھر چونکہ اسلام کی عظمت چاہتی تھی کہ اس میں سے بھی بعض افراد ہوں جن پر (باقی ملاحظہ فرمائیں ص ۱)

پس دوست اس رمضان کے مبارک ایام میں بھی درود دل سے یہ دعا جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ نے جس طرح اپنی دکھائی ہوئی لویا کے مطابق عزیز مظفر احمد کے گھر کو بیس سال کے بعد ایک بچے سے نوازا ہے اسی طرح جہاں وہ اس بچہ کو برکت عطا کرے وہاں عزیز مظفر احمد کو اپنے فضل و کرم سے سبلی اولاد سے بھی نوازے۔
وما ذالک علی اللہ بھیز۔ دربت انی لما انزلت الی من خیر فقیر۔
خاکسارہ۔ مرزا بشیر احمد ربیعہ ۲۶ فروری ۱۹۶۷ء

نظام وصیت کی اہمیت

از کرم میراٹھ بخش صاحب سیم

سیح پاکستان کی درود دل سے اجتناف سے
"بلکہ اس مقبرے میں تو عطا کر ان کو یا مولا
جہیں تیرے فرقاہ پر وہ ایمان حاصل ہے
جو تیرے درپہ ہر حالت میں برپا رکھے جاتے ہیں
تیرے ہمہی سے جسکو تعلق جانفشانی کا
نظیر اتنی نہیں رکھتے جو انھیں اطاعت میں
وصیت سے علامت کامل الامیان ہونے کی
وصیت آئندہ دراصل اہل ایمان ہے
وصیت سے نظام زندگی کی استواری ہے
وصیت برختہ جانوں کی خوشنودی کا سرما
وصیت ہی سے ہوگی ذرہ داروں کی نداداری
وصیت ہی حقیقت میں ہے عنامن امن عالم کی
فوائد دروس اسکے عیال میں چشم بدینا پر
ہے مضمرا تا بحیل نظام تو وصیت میں
مٹا دیگی وصیت ایک دن تنگی زمانے سے
وصیت نے کھرتی جائیگی حالت زلت کی
وہ جنت چھن گئی آدم سے جو آقا دنیا میں
رہے گا نام تک باقی نہ دنیا میں گدائی کا
قیام امن عالم کا بلاوا ہے وصیت میں
صنورت اس سے ہو جائیگی ہر انسان کی پوری
شفا پینے کے بیمار اس سے در در جاودانی کے
وصیت بیسوں کا بے لوازوں کا سہارا ہے
جہاں میں پھینکا جائیگا اور جاودال اس کا

وصیت کرنا والوں کیلئے یہ دعا حق سے
جہیں منظور ہے ہر حال میں تیری رضا ہوگا
جو بظلمت سے یا لالہ جو صادق ہے جو کمال ہے
محبت میں وفاداری لڑ لڑا لڑنے کھاتے ہیں
رضا تیری ہے بس مقصد جن کی زندگی کا
جو ہیں کھوئے گئے بالکل تیری راہ محبت میں
وصیت ہے ضمانت باخدا انسان ہونے کی
وصیت حزیہ ایثاروں کی رگ جلا ہے
وصیت گمشدہ کیلئے یا بہاری ہے
یتیموں اور یتیموں کی بہبودی کا سرمایہ
خریدوں کے گھر میں ہوگی سیم ذرے گلکاری
یہی ہے آخری منزل بشر کی سچی پیہم کی
وصیت ہم کو لے جائیگی اک دن طور سیتا پر
متور ہوگی دنیا جس سے بڑھنا وصیت میں
کلید باب جنت ہوگی حاصل اس بہانے سے
جہاں میں ہوگی پوری خان سے جلوہ نما تیسکی
وہ لہر بن کے پھر ہوگی نمایاں ساز دنیا میں
بل دیگی وصیت ایک دن نقشہ خدائی کا
فقروں کی فقیری کا داوا ہے وصیت میں
رہے گی ایک دن دنیا میں محتاجی نہ مجبوری
کھلیں گے اس سے دردین پر لطف آسمانی
وصیت چرخ عشرت کا درخشندہ ستارہ ہے
کر لگا اعتراف ایک دن کھلے بنوں جہاں اس کا

کیا ہے ہمہی موعود سے جاری نظام اس کا
رہے گا ایک دن دنیا میں ہو کہ فیض عام اس کا

اللہ کے کام تیارے

دعا کی قبولیت کا ایک نیا پہلو

رقم نمبر ۱۰ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

گزشتہ جنوری کے مہینے میں جب میں لاہور میں زیر علاج تھا ایک دن چوہدری مشتاق احمد صاحب باجوہ اور ان کی اہلیہ صاحبہ میری عیادت کے لئے تشریف لائے چوہدری صاحب کی اہلیہ کی گود میں ایک شہید خوار بچہ تھا جو اپنی سنے بڑی محبت اور اعتناء سے کپڑوں کے اندر لپیٹ رکھا تھا۔ میں چونکہ جانتا تھا کہ چوہدری صاحب کے گھر کوئی اولاد نہیں ہے ان سے دریافت کی کہ یہ کس کا بچہ ہے؟ یا شاید خود انہوں نے بتایا کہ یہ خدا تعالیٰ نے ہمیں بخشا ہے۔ اور پھر بڑے خوشی سے اس کی یہ تفصیل بتائی کہ کچھ عرصہ ہوا میاں شریف احمد صاحب مرحوم ہمارے مکان میں آئے تھے اور مجھے یہ بشارت دی تھی کہ میں نے خواب میں دیکھا ہے کہ خدا تمہیں میری زندگی میں ہی بچہ دے گا اور میں نے ایک پتہ کپڑوں میں لپیٹا ہوا تمہاری گود میں دیکھا ہے بچہ یہ دہی بچہ ہے جو ایک عزیز کا ہے اور خدا نے ہمیں عطا کیے۔ مجھے یہ بات سن کر اور ان کی خوشی دیکھ کر طبعاً بہت خوشی ہوئی اور مجھے دعا کی قبولیت کا ایک نیا پہلو نظر آیا کہ بعض اوقات اولاد کی بشارت اس رنگ میں بھی پوری ہوتی ہے کہ کوئی عزیز یا دوست اپنا بچہ ایک بے اولاد شخص کے سپرد کر دیتا ہے کہ لاشعور اس بچے کو اپنے گھر میں رکھ کر یا لو اور اپنے دل کی تسکین کا سامان کر دے تاکہ ایسا بچہ شرعی لحاظ سے دوسرے شخص کا بچہ نہیں بنتا بلکہ دل کی محبت میں جگہ پالیتا ہے اور ایک حد تک روحانی تسکین کا موجب بنتا ہے۔ سو کہ چوہدری مشتاق احمد صاحب باجوہ کے اپنی اولاد نہیں ہوئی مگر خدا نے میاں شریف احمد صاحب کی لویا کو اس طرح لپکا کر دیا کہ کسی عزیز نے اپنا بچہ ان کے سپرد کر دیا جسے اب بڑی محبت کے ساتھ پال رہے ہیں اور قلبی تسلی کے علاوہ ثواب بھی کم رہے ہیں۔ یہ ایک ایسی ہی بات ہے جسے کہ قرآن مجید نے حضرت موسیٰ کے تعلق میں ذکر کیا ہے۔ تو انھوں نے فرعون سے اس خدا کی نعمت کی قدر نہیں کی بلکہ ناشکری کر کے خدائی عذاب کا نشانہ بن گیا۔

میں ان خیالات میں مجھ کو کہ چنانک مجھے اپنی اس برائی لویا کی طرف خیال چلا گیا جو ڈیڑھ سال قبل مجھے مولوی عبدالرحیم صاحب ریسرچر موم کی اہلیہ نے یاد دلائی تھی جس میں میں نے دیکھا تھا کہ عزیز مظفر احمد کے گھر شادی کے تیس سال بعد بچہ پیدا ہو گا پتا بچہ عجیب قدرت الہی ہے کہ جب عزیز مظفر احمد کی خادھی پر بیس سال گزر گئے اور انیسواں سال گزر رہا تھا تو ایسے حالات پیدا ہو گئے کہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ابراہیم علیہ السلام کی ایک سچی عزیزہ امہ الجمل لکھنا نے اپنا بچہ عزیز مظفر احمد عزیز مظفر احمد کے سپرد کر دیا اور اب وہ ان کے گھر میں بچوں کی طرح تربیت پاتا رہا ہے اور اس طرح میری وہ دویا پوری ہو گئی کہ شادی کے بیس سال بعد عزیز مظفر احمد کے گھر میں بچہ ہوگا۔ یہ خدائی نعمت بات کے غیر معمولی کھٹے ہیں جن کی حقیقت کو صرف دی جاتا ہے۔ اور میری دعا ہے کہ یہ بچہ بڑھے اور پھولے اور پھلے اور عزیز مظفر احمد اور عزیزہ امہ القیوم بیگم کے لئے قلبی تسکین اور روحانی راحت کا موجب بنے۔

مگر ہمارا خدا ایسا قادر خدا ہے اس کی قدرت اور رحمت کی کوئی انتہا نہیں اور ہرگز بعید نہیں کہ وہ اب بھی عزیز مظفر احمد کو سبلی اولاد سے نوازے اور ہم خدا کے حضور دوسرے مسکرتے سجدے بجائیں اور توراہ سے یہ ملتے جلتے الفاظ پورے پڑھ لیں۔

"اسحاق بھی تیری اولاد ہے مگر مجھے اہمیل سے بھی ایک رقم بنانا ہے"

مجلس مشاورت کے سلسلہ میں

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ کی ارشاد فرمودہ

ضروری ہدایات !

- ۱۔ نمائندہ مجلس اور نائب اراکے ہو۔
 - ۲۔ جس جماعت کی طرف سے نمائندہ منتخب کیا جائے وہ اسی جماعت میں چیدہ دینے والا ہو۔
 - ۳۔ شعائر اسلامی کا پابند ہو یعنی ڈاٹھی رکھتا ہو۔
 - ۴۔ طالب علم نہ ہو۔
 - ۵۔ بائسٹری اور یاغاندہ چیدہ دینے والا ہو۔ اور اس کے ذمہ کوئی بھاری ذمہ نہ ہو۔
- نوٹ:- بقایا اور نظارت بیت المال کے قواعد کی رو سے وہ ہے جس سے شہری جماعت کا خزانہ ہونے کی صورت میں تین ماہ کا اور زمیندار جماعت کا ہونے کی صورت میں ایک سال کا چیدہ ادا کرنا ہو۔

تعداد و نمائندگان

جس جماعت کے چیدہ دینے والے افراد کی تعداد	۵۰ تک ہو	۲ نمائندے
"	۵۱ سے ۱۰۰ تک ہو	۳ "
"	۱۰۱ سے ۲۰۰ "	۴ "
"	۲۰۱ سے ۵۰۰ "	۶ "
"	۵۰۱ سے ...	۸ "
"	۱۰۰۰ سے زائد	۱۲ نمائندے

اس نسبت سے جماعتوں کے اراکے منتخب نہیں ہونے کے ہیں اگر جماعت ۴ نمائندے بھیجے گا جنی رکھتی ہے تو امیر جماعت و مشاورت نمائندہ ہونے کے اور امیر جماعت ۳ کا انتخاب کیا جائے۔

نوٹ:- چیدہ دینندگان کی تعداد وہ دیکھی جائے گی جو بیت المال کے کھانچوں میں نوٹ ہوگی۔

انتخاب کے سلسلہ میں حضرت امیر المؤمنین ایده اللہ تعالیٰ فرمادے ہیں کہ اگر جماعت کے اراکے یہ بھیجے کہ:-

۱۔ جس کسی جماعت کا نمائندہ منتخب ہوتا ہے تو اس کا یہ مطلب نہیں ہونا کہ سیکرٹری یا پریذیڈنٹ یا امیر اپنی طرف سے کسی کو منتخب کرے۔ بلکہ ساری جماعت سے مشورہ کیا جائے اور جو سیکرٹری مشاورت کے پاس بھیجے جائے اس میں یہ لکھی جائے کہ جماعت کی جماعت کی طرف سے جو شخص نمائندہ منتخب ہوا ہے وہی ہے۔

۲۔ یا امیر اپنی جماعت کو پوچھے بغیر نمائندہ منتخب نہیں کر سکتے جماعت سے مشورہ نہ کر مقرر کرتا ضروری ہے۔

نیز حضور نے یہ بھی ارشاد فرمایا کہ:- "شوری کی سب کیٹیوں کے امیر اپنی جماعتوں کی طرف سے مقرر ہو کر آیا کریں تاکہ مشورہ زیادہ اچھا ہو سکے۔"

ہدایات برائے نمائندگان

- ۱۔ مشورہ کسی دنیوی شخص کے لئے دیا جائے۔
- ۲۔ مشورہ دعا کے ساتھ دیا جائے۔

۳۔ بیت لیک ہو یا رائے مقدم نہ لگا جائے۔

۴۔ کسی کی خاطر رائے دی جائے۔ نہ سچی اپنے زیر نظر کسی حکمت کے ماتحت رائے دی جائے۔

۵۔ جو صبیح بات سمی جائے اسے تسلیم کرنے میں ناراضگی نہیں ہونے۔

۶۔ جلد بازی سے کوئی رائے قائم نہ کی جائے۔

۷۔ کبھی دل میں یہ یقین نہ ہو کہ بیماری رائے مشہور اور بے خطا ہے اس لئے ضرور منظور ہوگی۔

۸۔ محکم احکامات کی پروری میں رائے نہ ہو بلکہ واقعات کو ملحوظ رکھ کر ہو۔

۹۔ سوائے کسی خاص حکمت کے کسی بات کو دوسرا یا زبانی نہ کرنا۔ اپنا وقت بھی بچایا جائے اور دوسروں کا وقت بھی ضائع نہ کیا جائے۔

۱۰۔ یہ ملحوظ رہے کہ آپ لوگوں کو حضرت خلیفۃ المسیح نے مشورہ دینے کے لئے بلایا ہے لہذا ان کو بیان کے حق پروردہ نمائندہ کو ہی مشورہ دینا اور کسی اور کو مخاطب نہ کریں اور اپنی رائے پیش کریں۔

۱۱۔ اگر کوئی یہ صمیمیت کرنے کے ضرورت ہو تو لکھ کر یہ صمیمیت پیش کی جائے۔

۱۲۔ شوری میں ہی ذمہ دار ہونا کو یہ صمیمیت کہ آئندہ سدا وائی آپ سے جھیل جات شوری

احادیث رسول صلی اللہ علیہ وسلم

پانچ نمازوں کی فلاسفی

عن جابر رضی اللہ عنہ قال قال رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم مثل الصلوٰۃ الخمس کمثل نهران جارین علی باب احدکم یجسل منہ کل یوم خمس مہرات (مسلم)

ترجمہ: حضرت جابر سے روایت ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ پانچ نمازوں کی ادائیگی کی مثال اس بھر کی ہوتی اور جاری ہونے کی طرح ہے جو تم میں سے کسی کے دروازہ کے سلسلے ہو اور روزانہ اس سے پانچ مہر آسان غسل کرے۔

تشریح:- خالق اور مخلوق کے درمیان حقیقی رابطہ پیدا کرنے میں نماز بنیادی وسیلہ ہے کیونکہ نماز کی غرض ہی وہی ہے۔ انسان پانچ مرتبہ خدا تعالیٰ کے حضور پرانے مشغور و متضرع سے کھڑے ہو کر خدا تعالیٰ کے حضور ساجد کرتا ہے۔ ہر امر صاحب ذوق و روحانیت ہی عموماً کرتے ہیں کہ ان کو خدا تعالیٰ کے حضور نیا م رکوع و سجود میں کتنا طبع اور سکون میسر آتا ہے اور اس سرت کے سامنے مادی اور دنیوی نعمتیں سب میسر ہیں۔ اس حدیث میں سرور کائنات نے پانچ نمازوں کی فلاسفی کو ایسی لطیف اور واضح مثال سے بیان فرمایا ہے گویا کہ دریا کو کوزہ میں بند کر دیا ہے۔ غسل کرنے سے انسان کے جسم کی زندگی اور آرائش دور ہوجاتی ہیں۔ اور انسانی جسم پاک ہوجاتا ہے۔ اور باطنی لحاظ سے اس کا جسم خاص برودت محسوس کرتا ہے۔ اس کے جسم میں غیر معمولی حیاتی طاقت آجاتی ہے۔ اور ہر قسم کی سستی و کسل دور ہوجاتی ہے۔ ہر قسم کا اضطراب و جھجکاؤ کھینچ ہوجاتا ہے اور غسل کرنے والا کھلا کھٹا ہے کہ مجھے اندرون کی زندگی حاصل ہو گئی ہے۔ اسی طرح بعینہ پانچ وقت نماز کی ادائیگی کرنے والا ہر قسم کے جھوم و غم سے محفوظ رہتا ہے۔ کیونکہ ایسے شخص کا اردھن کچھ نہایت نفیسی اور توکل ہوجاتا ہے اور وہ خدا تعالیٰ کو ہر بات پر تیار سمجھتا ہے۔ مومن کا ہر قسم کا نماز میں ہے۔ آنحضرت نے فرمایا ہے: "الصلوٰۃ معجز المومنین" کہ نماز مومن کا معراج ہے ہر قسم کی بدیاں چاہے وہ انفرادی ہوں یا اجتماعی ان کا تریاق نماز میں ہے اور یہ نماز بہترین غسل ہے جس سے تمہارے انسان پاک و صاف ہوجاتا ہے۔

بدعت باجائزہ ہے

عن عائشۃ رضی اللہ عنہا قالت قال رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم من احدث فی امرنا لھذا امالین منہ فھو رد (متفق علیہ)

ترجمہ: حضرت عائشہ سے روایت ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا جو ہمارے دین کے معاملات میں بدعت پیدا کرے جس کا حواہ نہیں ہے تو ایسی بدعت ناقابل رد ہے۔ تشریح:- بدعت اپنی ذات میں خدا اور اس کے رسول کے فرمان کی خلاف ورزی ہے۔ اور ہر وہ چیز جو خلاف فرمان رسول ہے اس میں یقیناً بے یقینی اور ضرر ہوتا ہے۔ اس سے معاشرہ میں اختلاف تفرقہ اور انتشار پھیلتا ہے۔ تفسیر قرآنی کی بجائے تفسیری روح پیدا ہوجاتی ہے۔ بعض بدعتیں تکلیف مالا یطاق اور امراض کا باعث بنتی ہیں۔ اور قوم کے اخلاقی و معاشرتی حالات پر اثر عمیق ڈالتی ہیں۔

علاوہ ازیں انسانی ضمیر بھی بدعت سے اطمینان حاصل نہیں کرتا اور وہ مختلف قسم کے اوہام اور وساوس میں مبتلا ہوجاتا ہے۔ بدعت اور اختیار نہ والا کبیر کا فقیر ہوتا ہے اور صرف بعض افراد کے ناجائز اثر و دیاؤ کے ماتحت وہ کام کو ریل ہوتا ہے جس سے فرت تفکر کم ہوجاتی ہے۔ اور اس بدعت کے لئے انسان کو سب اوقات ناجائز اور خلاف اخلاق حرکات کرنے پڑتی ہیں۔

(مرتبہ نور احمد میر غفری)

کی تعین میں مختلف جماعت کے لوگوں کو بائسڈی کے لئے تحریر کیا گیا ہے۔

۱۳۔ کسی سب کیٹی میں کسی غیر حاضر نمائندہ یا غیر نمائندہ کا نام تجویز نہ کریں۔

۱۴۔ کوشش کریں کہ جماعتوں یا ضلعوں کے نمائندگان اگلے بیٹھیں تاکہ آسان سے باہم مشورہ کریں۔

۱۵۔ شوری میں اظہار رائے کے وقت اردو میں کلام کرنے کی کوشش کریں تاکہ آئندہ ہماری شوری کی زبان اردو ہو جائے۔

(پروپیٹیٹ سیکرٹری حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ)

وقف جدید اس کی اہمیت

آزمکرم عبدالجلیم حانضاج

اللہ تبارک و تعالیٰ کے انبیاء کی سب سے بڑی خواہش یہ ہوتی ہے کہ جو کام اللہ تعالیٰ نے ان کے سپرد فرمایا ہے وہ اسے اچھے پھل دے اور اگر میں ان کے دل میں یہ تڑپ ہوتی ہے جو جس وقت کہہ کر جو قیمتی نتائج ان کے ذریعہ سے اللہ تعالیٰ کے لوگوں کو دیا جاتا ہے۔ لگ جلد سے جلد اسے سے میں اور اس سے فائدہ اٹھائیں۔ دینا چاہئے

اچھے شکار کے نشوونما کو اللہ تعالیٰ سے قبول نہیں کرتی لیکن وہ اپنا کام کئے جانتے ہیں تاکہ مرین صحتیاب ہو جاتا ہے۔

حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی تڑپ کا ذکر اللہ تعالیٰ نے قرآن مجید میں فرماتا ہے :-
لعلک باضع نفسک الا
یکونوا مؤمنین۔

میرے سرورہ انوار آیت ۱۲۷
ترجمہ۔ شاید تو اپنی جان کو بھکت میں ڈالے گا کہ وہ کیوں نہیں مومن ہوتے ہیں یعنی تیرا بائیزہ دل کا فروں کے سبب کی گناہ کو برداشت نہیں کر سکتا اور خدا وحش کرتا ہے کہ وہ بھی بدلت پاجائیں (ماخوذ از تفسیر صغیر)

ابھی حال دوسرے انبیاء علیہم السلام کا تھا۔ انبیاء کی یہ شدید تڑپ اور بے خدائی بلاوجہ نہیں ہوتی بلکہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے اس فریضے کی ادائیگی کے متعلق احکامات کچھ اس قسم کے ہوتے ہیں جن کی موجودگی میں انہیں چین اچھی نہیں لگتا۔

اللہ تبارک و تعالیٰ فرماتا ہے :-
یا ایہا الرسول بلغ ما انزل الیک من ربک وان لم تعقل فصاعقتک رسالتک

اے رسول! تیرے رب کی طرف سے جو کلام بھی (مجھ پر اتارا گیا ہے) اسے (دونوں تک) پہنچا اور اگر تو نے (ایسا) نہ کیا تو تو گویا) تو نے اس کا پیغام (بالکل) نہیں پہنچایا (سورہ المائدہ)

ذرا غور فرمائیے کتنی بڑی ذمہ داری ہے۔ اس ذمہ داری کا لازمی نتیجہ ہے کہ جی چاہتا ہے اور اسے سورتوں کے اترنے پر

جاہلک جملکم اصنہ و صلا
دیکھو نوا شہداء و علی اناس
ویکون الرسول علیک شہیداً
(سورہ بقرہ)

(اور لے ملنا! جس طرح ہم نے تمہیں سیدھی لاد دیکھی ہے) اسی طرح ہم نے تمہیں ایک اعلیٰ درجہ کی امت بنایا ہے تاکہ تم (دوسرے) لوگوں کے نیکو اور بے رسول

میش رہیں خدا تعالیٰ کا راستہ دعویٰ کی نعت کو سمجھ کر اس کی اشاعت رکوں میں کرتے ہیں صحابہ کی طرف سے ان کی راہ میں ہر قسم کے رد و ٹھکانے جاتے ہیں ظلم و ستم کے پہاڑ توڑتے جاتے ہیں۔ لیکن یہ فائدہ مند پشانی کے ساتھ ان تمام مصائب اور فتنوں کو برداشت کرنا چاہتا ہے۔ یہاں تک کہ اپنی منزل مقصود کو پاتا ہے۔

جہ تک خدا تعالیٰ کا پیمانہ ان میں موجود رہتا ہے وہ ان کے کرم و نیکوئی کے ہوتے ہوتے ہیں یہ تقدیر الہیہ ہے جس میں ان کا کام کر کے نیا سے نعمت ہوجاتا ہے سو وقت کے نئے نئے خلاف نیکو امور میں پناہ لے کر دین کی اشاعت کے کام کو جاری رکھتے ہیں۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں :-

”یہ خدا تعالیٰ کی سنت ہے اور جب سے کہ اس سنت ان کو زمین میں پائی گئی ہمیشہ اس سنت کو وہ ظاہر کرتا رہا ہے کہ وہ اپنے نبیوں اور رسولوں کی لاد کرتا ہے اور ان کو غلبہ دیتا ہے جیسا کہ وہ فرماتا ہے۔ کتب اللہ لا یخلف انادسلی۔ (ترجمہ رحمتیہ) خدا نے کبھی رکھا ہے کہ وہ اور ان کے نبی غائب نہیں گئے بلکہ وہ غلبہ سے مراد یہ ہے کہ جیسا کہ رسولوں اور نبیوں کا یہ منشا ہوتا

ہے کہ خدا کی حجت زمین پر پوری ہو جائے اور اس کا کوئی مقابلہ نہ کر سکے اسی طرح خدا تعالیٰ قومی نشاندہ کے ساتھ ان کی سبکی ظاہر کر دیتا ہے اور جس دستبازی کو وہ دنیا میں پھیلا نا چاہتے ہیں اس کی تخم ریزی اپنی کے ہاتھ سے کر دیتا ہے لیکن اس کی پوری تکمیل ان کے ہاتھ سے نہیں کرتا۔ بلکہ ایسے وقت میں ان کو دفاتر دیجے جو دنیا میں ایک ناکامی کا خوف اپنے ساتھ رکھتا ہے۔ مخالفوں کو ہنسی اور ہنسی اور وطن و تشیع کا موقعہ دیتا ہے اور جب وہ ہنسی صحیحاً کر چکے ہیں تو پھر اپنی کھڑا ہاتھ اپنی قدرت کا دکھاتا ہے اور ایسے اسباب پیدا کرتا ہے جن کے ذریعہ سے وہ مقاصد جو کبھی قدر تمام رہ گئے تھے اپنے کمال کو پہنچتے ہیں۔

غرض دو قسم کی قدرت ظاہر کرتا ہے ۱) اول خود نبیوں کے ہاتھ سے اپنی قدرت کا ہاتھ دکھاتا ہے (۲) دوسرے ایسے وقت میں جب نبی کی دفاتر کے بعد مشکلات کا سامنا پیدا ہو جاتا ہے اور دشمن زور میں آجاتا ہے اور خیال کرتا ہے کہ اب کام بگڑ گیا اور یقین کر لیتے ہیں کہ اب یہ جماعت نابود ہو جائے گی اور خود جماعت کے لوگ بھی تڑپ میں پڑ جاتے ہیں اور ان کی گہری ٹوٹ جاتی ہیں اور کسی بد قسمت مرتد ہونے کی راہ اختیار کر لیتے ہیں۔ تب خدا تبارک و تعالیٰ اپنی زبردست قدرت ظاہر کرتا ہے اور گرتی ہوئی جماعت کو سنبھال لیتا ہے اور وہ جو چیز تک سہر کرتا ہے خدا تبارک و تعالیٰ کے اس معجزہ کو دیکھتا ہے۔ جیسا کہ حضرت ابو بکر صديق کے وقت میں ہوا جب کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی موت سمجھی گئی اور بہت سے با دیہ نشین مرتد ہو گئے اور صحابہؓ بھی مارے غم کے دوران کی طرح بولنے

(رسالہ الوہیت ص ۷۷)

حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنے فرزند کو خوب اچھی طرح پوچھا کہ آپ نے اسلام کو غالب اور سرمند کرنے میں کس قسم کا کوئی دقیقہ ذرا نظر انداز نہیں کیا۔ آپ سنت الہیہ کے مطابق تحریزی کر کے تشریف لے گئے اور سنت الہیہ کے ماتحت ہی جماعت میں خلافت کا نظام جاری ہوا۔ ہم سب گواہ ہیں جماعت کو استحکام خلافت کی برکت سے ہی حاصل ہوا۔ ہماری ترقی کا راز صرف اور صرف اس امر میں مضرب ہے کہ ہم خلیفہ وقت کی محل تا بعد ازاں اور پوری کریم۔ الفاویں ہمیں بلکہ علی سے۔ حضرت امیرالمومنین ابراہیم اللہ تبارک و تعالیٰ نے انھیں انگریز (صحتنا اللہ بطل حیاتنا) نے منتہی بھی تحریکات جماعت میں جاری فرمائی ہیں ان سب کا عاقد مفصل ہے کہ اسلام کو چھوٹے ادیان پر غالب کیا جائے اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی عزت دوبارہ دنیا میں قائم کیا

وقوت جدید۔ تحریک جدید۔ اصلاح و ارشاد کی تحریکات وغیرہ اور مختلف قسم کے چند جماعتوں کا مقصد اسلام کے فائدے کے دن کو قریب کرنا ہے۔

دوستوں کو چاہیے ان تمام تحریکات پر غور کرتے ہیں اور انہیں کامیاب کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔ ان تحریکات کی کامیابی میں ہی اپنی ترقی کا راز مضرب ہے۔

(باقی)

اعلان نکاح

عزیزید محمد بارون صاحب بخاری بی۔ ایڈا ابن مکرم سید محمد ہاشم صاحب بخاری مبلغ غانا کا نکاح عزیزہ سیدہ نعیمہ فیضی صاحبہ بنت مکرم سید فضل الرحمن صاحب فیضی آن منصفی محلہ دارالرحمت عربی رود کے ہمراہ بعض محتصر مرد ہزار ہیر مکرم جلال الدین صاحب شمس نے ۲۳ فروری ۱۹۲۲ء میں ازناز جمعہ مسجد مبارک رود میں پڑھا۔

احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو دونوں خاندانوں کے لئے بہتر چیز برکت کا موجب بنائے۔ (امین)

(سید عبدالباسط - دجوکا)

رسالہ ریلواری انگریزی کی اشاعت برہائیں

مجلس انصار اللہ مرکزیہ کی اہم مطلوبات

مجلس انصار اللہ مرکزیہ نے ترمیمی اور اصلاحی مزارع پر مشتمل کچھ اہم لٹریچر شائع کیا ہے جو اپنی اہمیت اور ضرورت کے لحاظ سے اس قابل ہے کہ اس کی زیادہ سے زیادہ اشاعت کی جائے۔ اس لٹریچر کی تفصیل درج ذیل کی جاتی ہے۔ مجلس انصار اللہ اور دیگر احباب جماعت کو چاہئے کہ وہ اس لٹریچر سے فائدہ اٹھائیں اور اس کی اشاعت میں حصہ لے کر خدا کا ماجور بنوں۔

(۱) اقتباسات از درخشین فارسی کے مضمون فارسی کلام کے اقتباسات کا نہایت سوز اور دلکش مجموعہ ہے جو اس عظیم الشان تصنیف کے ۱۶ صفحات پر مشتمل ہے۔ لکھنؤ میں جھسانی بلاک میں ہے۔ یہ خوبصورت اور عمدہ زبان کا ہے۔ اس قابل ہے کہ اسے تحفہ کے طور پر بکثرت تقسیم کیا جائے اور ہمیشہ زیر ملاحظہ رکھا جائے۔ قیمت صرف ۱۲ پیسے ہے۔ انصار اللہ کے لئے حضرت خلیفۃ المسیح اٹھواں علیہ السلام نے یہ لٹریچر تیار کیا ہے۔

(۲) راہ ہدیٰ ہنرمندوں کی زبانوں پر انبیا کو مختصر طور پر نہایت عمدہ اور سلیقے کے ساتھ جمع کیا گیا ہے۔ اس میں مجلس انصار اللہ کے لئے انفرادی اور جماعتی طور پر ان ہدایات کو ہمیشہ پیش نظر رکھنا نہایت ضروری ہے۔

(۳) حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی دعائیں نے اپنے مولیٰ کے حضور نہایت سوز اور درد کے ساتھ جو دعائیں فرمائی وہ اپنی اہمیت اور برکات و تاثیرات کے لحاظ سے ایک خاص شان کی حامل ہیں۔ انہی دعائوں کو جن میں سے بعض الہامی بھی ہیں اس کتابچہ میں جمع کیا گیا ہے۔ دعا کی اہمیت کے متعلق حضور علیہ السلام کی تقریر کا ایک ٹکس بھی اس میں شامل ہے۔ پیش لفظ حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب صدر مجلس انصار اللہ نے تحریر فرمایا ہے۔ قیمت ۱۲ پیسے فی نسخہ۔

(۴) ایک غلطی کا ازالہ یہ رسالہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا تصنیف کردہ ہے۔ جو بلا قیمت دفتر بڑا سے منگوا کر حاصل کیا جاسکتا ہے۔

۲۴ صفحات کے اس رسالہ میں بڑی عمدگی کے ساتھ مسئلہ خلافت اور خلافت کی اہمیت اور اس کی برکات اور واضح کیا گیا ہے۔ بلا قیمت طلب کیا جاسکتا ہے۔

انگریزی زبان کا بیسن بچہ ان قیمتی مضمون پر مشتمل ہے جو حضرت مولانا حضرت مولانا عبدالحق صاحب دہلوی نے لکھا ہے۔

THE NEED OF REVELATION
CO-OPERATION

حضرت مولانا عبدالحق صاحب دہلوی نے لکھا ہے اور انھوں نے اسے انگریزی میں لکھا ہے اور نہایت مفید ثابت ہوئے۔ حضرت دروہ صاحب مرحوم مسلمانوں کے عقیدے اور عقائد کے متعلق اور مضمون نگار نے خود آپ کا نام نامی ہی ان مضمونوں کی افادیت کی کافی ضمانت ہے۔ یہ مضمون انگریزی اور انگریزی میں تبلیغ اسلام کے لئے نہایت مفید ہیں۔ قیمت ۶۲ پیسے فی نسخہ۔ (تمام اشاعت مجلس انصار اللہ مرکزیہ - ربوہ)

تحریک جدید اور خدام کا فرض

ہر قوم کے نوجوان اس کی ترقی اور ترقی کے علمبردار ہوتے ہیں۔ تحریک جدید کے ذریعہ جو کام اس وقت انسان عالم میں ہو رہا ہے اس کی اہمیت خدام سے پوشیدہ نہیں۔ اس عظیم الشان کام میں نالی پلو کی اہمیت بالکل واضح ہے۔ پس تحریک جدید کو نالی پلو پر مضبوط بنانا ہر امر احمدی نوجوان کا فرض ہے۔

”میں سب سے پہلے ان کے سپرد یہ کام کرتا ہوں اور امید رکھتا ہوں کہ وہ اپنے ایمان کا ثبوت دیں گے اور آگے سے بڑھ کر چڑھ کر حصہ لیں گے اور کوئی حرجان ایسا نہیں رہے گا۔ جو دفتر دہم میں شامل ہو اور کوشش کریں کہ ساری کی ساری رقم وصول ہو جائے۔“ (الفضل ۲۹ ستمبر ۱۹۲۹ء)

تمام مجلس خدام الاحمدیہ کو ہدایت کی جاتی ہے کہ وہ تحریک جدید کے چندوں کی وصولی کی طرف توجہ دیں اور زیادہ سے زیادہ نوجوانوں کو اس تحریک میں شامل کریں۔ (ہفتم تحریک جدید خدام الاحمدیہ مرکزیہ - ربوہ)

استانیوں کی ضرورت

ربوہ سے باہر ایسا گر لڑائی سکول کے لئے چند استانیوں کی ضرورت ہے۔ جو مزدبذخیل قابلیت کی ہوں۔

۱۔ ایف اے سی ٹی ۲۔ ایف ایس سی۔ سکا ٹی ۳۔ او۔ ٹی یا ایف اے سی ٹی مگر عربی پڑھا سکتے ہوں۔ ۴۔ پی۔ ٹی۔ آئی (جو میٹر ڈیٹا)

جو نہیں یاڑکیاں ملازمت کی خواہش مند ہوں۔ وہ جلد از جلد اپنی درخواستیں مع ضروری شکلیں میرے نام بھجو دیں۔ (خالک مریم صدیقہ۔ صدر شعبہ انصار اللہ مرکزیہ)

داخلہ بی اے ایف بیک سکول سرگودھا

پری بیڈش کو سینئر میٹر کے امتحان کے لئے تیار جانا ہے۔ کورس کی تکمیل پر ان کے لئے بی اے ایف کی جی ڈی ڈی (بی اے ایف) میں جانا لازم ہے۔ برائے داخلہ تحریری امتحان۔

سٹڈ ڈائنٹ۔ انٹر ڈیوٹی میٹر

امتحان درجہ ۱۲ کو کراچی۔ لاہور۔ لاہور۔ لاہور۔ پشاور۔ سرگودھا۔ کوٹہ۔ ڈھاکہ و چٹانگ میں۔ پرچہ انگلش میں میٹر اردو ونگلی۔ صاحب میں انگریزی۔ اردو ونگلی دوران ٹرینڈڈ لائن دودی وکتبہ سرگودھا۔

شرح فیس ۱۵/- تا ۱۰۰/- ماہوار سرپرستی کی آمد کے لحاظ سے۔ تین ہزار سے کم سالانہ آمد نے سرپرستی کے لئے سے فیس ملے۔

فادم درخواست کھی دفتر بھرتی پی اے ایف سے حاصل کر کے بھجولیں ۱۵/۱۰ ایک وہی کریں۔ (پ۔ٹ ۲۲/۲۲) (انارٹعلیم)

درخواستہ دعائے دعا

- ۱۔ عاجز کا پوتا عزیز شکیل احمد اکبر ولد عزیز احمد فیاضی (امتحان صاحب قریباً زیادہ سے کان اور چہرہ پر اڑ گیا کاشکار ہے۔ جس سے بے حد بے چینی اور پریشانی محسوس ہوتی ہے۔ عاجز بزرگان در حاجت جامعہ سے اس معصوم بچے کی کامل دعا بل شفا بلی کے لئے درخواست دعاؤں کی درخواست کرتا ہے۔) (عاجزہ امیرہ اسخند محمد اکبر خان)
- ۲۔ میرے بڑے بھائی میر تقی میر شاہ صاحب نے ایک کاروبار شروع کیا ہے۔ نیز میں نے ایک امتحان دینا ہے۔ (عاجزہ اکرم اور حضور صاحبی رکر دم درویشان قادیان دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ ان کے کاروبار میں برکت دے اور بچے کو کامیاب کران فرمائے۔) (میر تقی میر صاحب)
- ۳۔ خالک رفائی عرصہ سے پریشانیوں اور بیماریوں کی وجہ سے سخت پریشان ہے۔ بزرگان سلسلہ سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ مجھے ہر پریشانی اور بیماری سے نجات دلائے (عاجزہ میر تقی میر)
- ۴۔ میرے دلہن جو بڑی رکت اللہ خاں صاحب کا بھتیجی عرصہ سے جوڑوں کے درد کی وجہ سے بیمار چلنے آرہے ہیں۔ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ صحت کاملہ دعا بنانے اور دعا فرمائے۔ (عاجزہ میر تقی میر)

عقدہ میں ترقی

عزیز ملک عبدالغنی خان صاحب سلطان پورہ لاہور جو ریلوے میں ملازم ہیں کے عقدہ میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے ترقی ہوئی ہے انہوں نے دوستی احباب کے نام خطبہ بیک جاری کرنے کے لئے مبلغ دس روپے بھیجے ہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے ترقی ان کے لئے دینے اور دنیا میں ہر طرح مراعات سے۔ (مجموعہ شیعہ پشاور کی اور اجرت وسطی ربوہ)

درخواست دعا

جماعت دینیہ ناظم آباد کراچی کے تین مجلس احباب علی عبدالرحمن صاحب خواجہ محمد رحمان صاحب کٹرہ کپڑا اور رشید علی خان صاحب جیمہ جی۔ (عاجزہ اکرم و بزرگان سلسلہ سے ان کی صحت کاملہ و عاجز کے لئے دعا کی درخواست ہے۔)

(عبدالوہد صدیقی ناظم آباد۔ کراچی)

الیڈر بقیہ (۷)

پوکر در صنعت بردارستان دامت
 نوذوگنی ختم صنعت بر تو بہت
 دد گت دے ختم با نوز خانی
 در جہاں روح بخشاں صاحبی
 ہست اشارات تلمیح المراد
 کحل کشادہ نذر کشادہ
 (مشتری مولانا روم دفتر ششم ص ۱۱۲)
 مطبوعہ ذکریہ ۱۹۱۳ء
 بات صرف اتنا ہے جن کی سیدنا حضرت یحییٰ
 موعود علیہ السلام کے اوپر کے سوال میں
 دھناحت کی کئی ہے کہ الہی تصرف کے تحت
 "بھی اللہ" کا نام ان وجوہات کی بناء پر ہیں
 میں سے کچھ آپ نے بیان فرمائی ہیں کسی
 شخص کو نہیں دیا گیا تھا۔ اس لئے ان لوگوں
 نے عقائد دوبارہ ختم نبوت پر کسی نے مخالفت
 نہیں کی لیکن جب مقررہ وقت پر ۱۳ سوال
 کے بعد معنی صحت میں یہ عقیدہ پیش کیا گیا
 تو چنبا معلوم ہوا اور کم سواد لوگوں نے اس
 کو ذہیبہ شروع کرنا شروع کیا۔ حالانکہ اکثر اہل علم
 حضرات آج بھی حقیقت کو خوب سمجھتے
 ہیں۔ اور ایسے عقیدہ کو خلاف اسلام
 قرار نہیں دیتے اور نہ اس کو فقہ عظیم خاں
 کہتے ہیں اس کی مثالیں ہم انشاء اللہ اللہ اللہ
 پیش کریں گے۔

رہیلوں کی صوبائی تحویل ترقی تیز ہوئی
 پرانہ کام ۲۸ فروری مشرقی پاکستان کے
 گورنر لفٹننٹ جنرل محمد اعظم خاں نے کہا ہے کہ
 پاکستان کی صنعتی ترقیاتی کارپوریشن کو درجنوں
 میں تقسیم کرنے اور ریلوں کا انتظام صوبوں کے
 سوارے کرنے کا فیصلہ اس نے کیا ہے اس کے نظم
 و نسق بہتر ہونے کے اور اس کی کارکردگی کا معیار
 بہتر ہوجائے۔ آپ نے کہا کہ اب انہوں نے متعلق
 سائل زیادہ آسانی سے ملنے جانے کے اس کا
 نتیجہ لازمی طور پر یہ ہوگا کہ ترقی زیادہ تیز اور دہر
 ہو جائے گی۔

مقصد زندگی

احکام ربانی
 اسی صفحہ کار رسالہ
 ص ۱۷ کا رڈ آنے پر
 مقصد
 عید اللہ الہی سکندر آباد دکن

آنحضرت کے بعد نفلت نبی اللہ بولا جاوے
 اور تا پہلے سلسلہ سے اس کی مماثلت
 پوری ہو۔ اتری زمانہ میں مسیح موعود کے
 واسطے آپ کی زبان سے نبی اللہ کا لفظ
 نکلواویا اور اس طرح پر نہایت حکمت
 اور بلاغت سے دو متضاد باتوں کو پورا
 کیا اور موسوی سلسلہ مماثلت بھی قائم
 رکھی اور عظمت اور نبوت آنحضرت
 بھی قائم رکھی۔

{الحکمہ ابراہیل
 سنہ ۱۹۱۳ء}

اس عبارت میں ان لوگوں کا بھی جواب
 آجاتا ہے۔ جو یہ سوال کیا کرتے ہیں کہ پہلے نیزہ
 سو سال میں کیوں نبی نہیں آیا۔ اس عبارت سے
 واضح ہے کہ احمدی بھی نبوت کو آنحضرت صلی
 اللہ علیہ وسلم پر ختم مانتے ہیں اور خاتم النبیین
 کے معنی نبیوں کی گھر کرنے سے ان کا مراد
 مطلب نہیں کہ سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی
 اللہ علیہ وآلہ وسلم کے بعد آپ کی مہر سے کسی
 نیا نبوت کا آغاز ہو گیا ہے۔ بلکہ اس کا مطلب
 یہ ہے کہ آپ کی نبوت ہی کے فیوض قیامت
 تک جلوہ گر ہوتے رہیں گے۔ یہ کوئی ایسا
 عقیدہ نہیں ہے جس کو صرف احمدیوں نے
 اختیار کیا ہے بلکہ بزرگان دین شروع ہی سے
 اس کا اظہار کرتے رہے ہیں۔ ہم اس کی کچھ مثالیں
 اپنے کسی گذشتہ اردو میں پیش کر چکے ہیں۔ یہاں
 صرف ایک مزید مثال پیش کرتے ہیں اور وہ
 ہے مولانا لدی علیہ الرحمۃ جن کا مشہور تشریف
 کے متعلق کسی شاعر نے فرمایا ہے۔
 مشہور مروی معنی۔ ہمت قرآن دزدبان پہلوی
 مولانا لدی علیہ الرحمۃ فرماتے ہیں :-
 معنی ختم علی انو اعجم
 این شناسی این اترہ اور ہم
 تازہ ہے خاتم پیغمبران
 دوکر پر خیزد زلب ختم گران
 ختم ہائے کا نبیاء بگزا اشتند
 آن بدین احمدی برو اشتند
 قفلہائے ناسودہ ماندہ بود
 از کفٹ انافتخا بر کشود
 اوشیغ است این چہاں دایں چہاں
 این چہاں در دیا دایں جمال در دنیاں
 پیدایش اندر ظہور در دکن
 اھد قوی انھم لایعلمون
 باز گشتہ از دم اوہم دو باب
 در دو عالم دعوت اد مستجاب
 بہر این خاتم شد است اد کوہ بود
 مثل آدے بود دے خواہند بود

کانگریس کو چار صوبائی اسمبلیوں میں اکثریت حاصل ہوگئی

نئی دہلی ۲۸ فروری۔ انتخابات کو حالہ انتخابات میں مشرقی پنجاب۔ سندھ اس
 آسام اور مقبوضہ کشمیر میں کانگریس کی حاکمی پیش نظر کانگریس کو مکمل اکثریت حاصل ہوگئی ہے
 رات کو بجے تک ہوتا ہے موصول ہوئے تھے۔ ان کے مطابق صوبائی اسمبلیوں میں ۱۷۰ میں سے

بائلیڈ میں پاکستانیوں کے روزگار کے امکانات

ایسٹ ڈیم ۲۸ فروری۔ بائلیڈ کے
 مختلف حصوں میں غیر تہمت یافتہ پاکستانی
 محنت کاروں کو بھی ملازمت مل سکتی ہے۔
 اس وقت بائلیڈ اپنے ہاں مردوروں کی کمی
 کے باعث متعدد دوسرے ملکوں سے (بھارتی)
 زیادہ پوری مہاگ میں یا غیر ہمت یافتہ مردوروں
 درآمد کرتا ہے۔
 ایک بااختیار ذریعے نے کہا ہے کہ
 پاکستانیوں کو بھی اور جھانگس پورے میں
 اس لئے ان کی یہاں حکمت ہو سکتی ہے بشرطیکہ
 انہیں یہاں کا موسم اور حالات دیکھیں اور جانیں
 یہاں یہ ماننا حاصل ڈوبے کہ پاکستان اور بائلیڈ
 میں بہت اچھے تعلقات ہیں اور ان دونوں ممالک
 کے درمیان کوئی ویسا قسم نہیں ہے۔ اس
 وقت پاکستان سے زیادہ ترمز دور برطانیہ
 جاتے ہیں۔ لیکن بائلیڈ میں بھی غیر تہمت یافتہ
 مردوروں کے لئے اچھے مواقع ہو سکتے ہیں۔

۱۹۲۶ اور لوگ سمجھیں گے کانگریس
 پارٹی کے امیدواروں کو کامیاب حاصل ہوئی
 معنی۔
 دوسری جانب بعض عقلمندوں میں بھی حتمی
 کانگریس لیڈر ناما کام ہو گئے۔ دوسری پریش
 اسمبلی کے انتخابات میں کانگریس کی وزارت کے
 سابق وزیر اعلیٰ ڈاکٹر کاشیپوریکہ جن سیکھی
 امیدوار کے مقابلہ میں ناکام ہو گئے۔ پنجاب میں
 اکالی دل اور مدراس میں تال ہونے والوں کی
 پارٹیوں کو زیادہ نشستیں حاصل ہوئی ہیں۔
 اکالی دل پنجاب میں اور تال پارٹی مدراس میں
 ایک صوبوں کے قیام کے حامی ہے
 گجرات اور راجستھان کے سابق صوبائی
 وزرائے اعلیٰ مسز جنت اور مسز کھانا کا مہا
 ہو چکے ہیں۔ اگرچہ مغربی بنگال کے وزیر اعلیٰ
 ڈاکٹر بی س جے کا مہا مہا ہونے لیکن انہوں
 نے دو علاقوں سے انتخاب لیا تھا۔ یوپی
 اسمبلی کے سابق کانگریس سیکرٹری پنجاب میں
 مار گئے۔ راجستھان میں چار صوبائی وزیر اور
 ایک نائب وزیر بھی ناکام ہو گئے ہیں۔
 اتر پردیش کے وزیر خزانہ مسز مار گونڈلنگ
 کو جن سنگھ کے امیدوار بدو نوراوات مانڈلے
 نے ہرا دیا۔ یوپی کے وزیر اعلیٰ بیار تلوگ سنگھ
 کانگریس امیدواروں سے شکست کھا گئے۔

الفضل سے خط و کتابت کرتے وقت
 حث علیہ کا حوالہ دیا کر میں

رعایت اور بہترین تحفہ

احباب کرام! حضرت امیر المؤمنین خلیفہ امیر عثمان ابیہ اللہ تعالیٰ البصرہ العزیز نے
 فرمایا ہے کہ۔
 "میرے نزدیک الفرائین جیسا علمی رسالہ نہیں جالیس ہزار روپے لاکھ لاکھ لاکھ
 چاہئے اور اس کی بہت وسیع اشاعت ہونی چاہئے؟ (الفضل ہجری ۱۳۳۲ھ)
 حضرت مرزا بشیر احمد صاحب دھلا اعلیٰ تحریر فرماتے ہیں۔
 "رسالہ الفرائین بہت عمدہ اور قابل قدر رسالہ ہے۔ اور اس قابل ہے کہ اس کی
 اشاعت زیادہ سے زیادہ وسیع ہو۔۔۔۔۔۔ میں تجیز اور مستطیع احمدی احباب کو یہ رسالہ
 صرف زیادہ سے زیادہ تعداد میں خود خریدنا چاہئے بلکہ اپنی طرف سے نیک دل اور
 سخاوت کی تہذیب رکھنے والے عزیز احمدی اور غیر مسلم اصحاب کے نام بھی مبارکی
 کا تاہا ہے؟ (الفضل ۱۸ جولائی ۱۹۱۵ء)
 فیصلہ کیا گیا ہے رمضان المبارک کی خوشی میں ایک دانگ رسالہ رسالہ زر قیمت سے
 خریداروں سے پتھر روپے کی بجائے پانچ روپے وصول کی جائے۔ اس رعایت سے اہل
 ۱۲۷ تک فائدہ اٹھایا جاسکتا ہے۔ آپ دھکان کی نیکیوں میں اس کی کامیابی امانت فرمائیں
 اگر پتھر روپے خریداری نہیں تو خود خریداریں جائیں۔ نیز اپنے کسی دوست کے نام علی لفظ کے
 تحفہ کے طور پر رسالہ الفرائین جاری کروائیں۔
 جلد دوم بیخبر الفرائین ربیعہ کے نام ارسال فرمائیں۔
 (خاکر ابو اخطاء جانندہری ایڈیٹر الفرائین۔ ربیعہ)

بھارتی انتخابات سوئمتر اپارٹی جن سنگ اور ہندو مہا سبھا کے صدر ہانگے

کانگریس نے اٹھ سو بیس عین واضح اکثریت حاصل کر لی تھی۔ بھارت کے تیسرے عام انتخابات کے تازہ ترین نتائج کے مطابق کانگریس نے آٹھ سو بیس اکثریت حاصل کر لی ہے وزیر اعظم پنڈت ہندو اپنے حریف موشسٹ لیڈر ڈاکٹر رام لہیا کو شکست دے کر زبردست اکثریت سے کامیاب ہو گئے ہیں ہندو مہا سبھا سوئمتر اور جن سنگ کے تین سو سترہ آرا رکھے ہیں۔ ہندو مہا سبھا اور جن سنگ کے صدروں کی ضمانتیں ضبط ہو گئی ہیں۔

سروکار کے ایک پرانے دن سروا کیور سنگھ نے وزیر اعظم پنڈت ہندو کے ذاتی دوست اور پارٹی کے سابق رکن سنگھ سنگھ کو شکست دی۔ مخالف پارٹیاں سوبائی اسمبلی میں اکثریت حاصل نہیں کر سکی ہیں۔

کانگریس نے ستاسی نشستوں پر قبضہ کیا ہے جبکہ کونگریسوں۔ اکائیوں اور سوشلسٹوں اور سوشلسٹوں نے مجموعی طور پر باسٹھ نشستیں حاصل کی ہیں مخالف جماعتوں میں اس سے زیادہ تین اکائیوں نے حاصل کی ہیں۔ اکائیوں نے پنجابی صوبہ کے نعرہ پر انتخاب لڑا۔ اس نے کل ایک نشستیں حاصل کی ہیں۔ مشرقی پنجاب کی انتخابی میں اکائیوں کو اب حزب مخالف کی حیثیت حاصل ہو گی۔

بل ماہ فروری ۶۲ راجستھان
 حیدر علی خان کی خدمت میں بھولنے
 چاہئے ہیں براہ رسانی ان میں کی رقم ۱۰ مارچ
 ایک دفتر ہا میں پہنچ جانی چاہئیں + (منیجر افضل)

مشرقی پنجاب سے لوک سبھا کی جن تین نشستوں کا اعلان ہوا ہے ان میں سے بارہ پر کانگریس پارٹی نے قبضہ کر لیا ہے۔ مشرقی پنجاب سے لوک سبھا کی نشستوں کی کل تعداد بائیس ہے۔ گزشتہ انتخابات میں کانگریس نے بائیس میں سے اکیس نشستوں پر قبضہ کر لیا تھا۔ یہ پہلا موقع ہے کہ اکائیوں اور سوشلسٹوں کو بھی لوک سبھا میں نمائندگی حاصل ہو گی۔ اکائیوں کو اہم ترخہ دھیان میں حاصل ہوئی۔ جہاں انڈین نیشنل

پارٹی امیدواروں کو ایک لاکھ تین ہزار دو سو لاکھ اکثریت سے شکست دی ہے۔ جہاں کافی کے مقابلہ میں ایک لاکھ امیدوار گھڑی ہوئی تھی۔ لوک سبھا میں کیونسل پارٹی کے ڈپٹی لیڈر کے گویا نے اپنے حریف کو تراسی ہزار دو سو لاکھ اکثریت سے شکست دے کر کامیاب ہو گئے ہیں۔ بھوپال سے بیرون سلطنت کی کامیابی کی خبر موصول ہوئی ہے۔ مہاراج گائیڈ بھی بڑے دورہ کے انتخابی حلقے سے کامیاب ہو گئے ہیں۔

اکائیوں نے مشرقی پنجاب میں نمایاں کامیابی حاصل کی ہے۔ مرکزی حکومت کے وزیر اعظم ڈاکٹر لیکو انتخابات ہار گئے ہیں۔ بیسٹھ کے شمالی حلقے میں تاہم تین اعداد و شمار کے مطابق کرشنا سین نے اپنے حریف اچاریہ کو کھانی سے ایک لاکھ پانچ ہزار دو سو زیادہ حاصل کیے ہیں۔ دو ٹوں کی گفتگو جاری ہے۔

مرکزی حکومت کے دو وزراء لال بہادر شاستری اور گلزار علی لال ہندو بھی بھارتی اکثریت سے کامیاب ہو گئے ہیں۔ تین وزراء مملکت شہزاد خان مریت سنگھ اور سردار آکر کا میا جی کی خبریں بھی موصول ہوئی ہیں۔

لوک سبھا میں پرچاوشنگ پارٹی کے لیڈر سردار شوک جیتا انتخاب ہار گئے ہیں۔ لوک سبھا میں جن سنگ کے لیڈر ہار پانچ کی کمان کے ایک حریف کانگریسی امیدوار نے تیس ہزار دو سو لاکھ اکثریت سے شکست دی ہے۔ بھارت کے تیسرے انتخابات میں سوئمتر پارٹی کے سربراہ دانا راؤ بھی ہار گئے ہیں۔ جن سنگ کے سربراہ کی ضمانت ایک ضبط ہو گئی ہے۔ ہندو مہا سبھا کے ہار جانے کا بھی خبر موصول ہوئی ہے۔ ان کی ضمانت بھی ضبط ہو گئی ہے۔ جہاں کی گائیڈ نے اپنی حریف

اور جنس فرانس پرل کی ایک خبر کے مطابق مہاراج پرکاوشنگ نے اپنے حلقے سے کامیاب ہو گئے ہیں۔ بھارتی مسلم لیگ کے صدر محمد امجد علی بھی کامیاب ہو گئے ہیں۔ مسلم لیگ نے لوک سبھا میں ایک نشستیں حاصل کی ہیں۔ کانگریس نے بیس لاکھ کے امیدواروں کو شکست دے کر وہی سے لوک سبھا کی تمام پانچ نشستوں پر قبضہ کر لیا ہے۔ بھارت کے وزیر کھانا ماسٹر ہر چند گھنہ بھگت کی سے کامیاب ہوئے ہیں۔ انہوں نے اپنے حریف سے آئیس ہزار زیادہ ووٹ حاصل کیے۔

دلالت

خاک رکے نہایت عزیز اور مخلص دوست ملک عبدالوحید سیم راوی شکی کو اللہ تعالیٰ نے ۱۵ کو تیسرا راکھلی فرمایا ہے۔ بزرگان سلسلہ سے درخواست ہے کہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ کو مولود محمود کو خادم دین نلندے اور دین اور دنیاوی ترقیات سے بھر پور بھی باصحت زندگی عطا فرمائے۔ حضرت امیر المؤمنین نے ازراہ شفقت کچے کا نام عبدالسمیع تجری فرمایا ہے۔ (ڈاکٹر ایس۔ ایم عبداللہ ہنگولہ و لکھنؤ آباد)

درخواست دعا

والدہ ماجدہ جو کہ ایک عرصہ سے شوگر اور فالج کی مریضہ ہیں طبیعت چندہ فون سے سخت خراب ہو گئی ہے۔ نیند اور غذا کی زیادہ طاری ہے۔ اجاب جماعت اور بزرگان سلسلہ سے درخواست دعا ہے۔ والسلام
 (سروا رحمت اللہ عفی عنہ عملہ دانا رحمت ربوبہ)

لیکچر برائے اقتصادیات کی فوری ضرورت

تعلیم الاسلام کالج رولہ میں فروری ۲۰۲۱ء - ۱۵ - ۳۶۵/۳۷۵ کے گریڈ میں ایک لیکچر اقتصادیات کی ضرورت ہے۔ جو کہ اذکم سینکڑے کلاس روم لے ہو سکتا ہے۔ پندرہ روزہ درخواست بھجوائی جائے۔
 (منشیہ تقاضا الاسلامیہ کالج رولہ)

نوبھوت آنکھوں کے لئے نوبھوت تحفہ

<h4 style="text-align: center;">سرمہ حور</h4> <p>آنکھوں کی صفائی نظر کی تیزی اور اسلحہ کی ہر قسم کی بیماری کے لئے بے نظیر۔ چھوٹی شیشی آٹھ آنے۔ بڑی شیشی ایک روپیہ</p>	<h4 style="text-align: center;">حور کا جل</h4> <p>آنکھوں کو نوبھوت۔ دکن اور جاذب نظر بناتا ہے۔ بچوں کی معصوم آنکھوں کے لئے بیاد کی شیشی آٹھ آنے۔ بڑی شیشی ایک روپیہ</p>
--	---

نور دو خواہنا۔ آبادی اچھرہ سنگھ۔ گوجرانوالہ

تنبیری

بچپن کی ایک نہایت کامیاب دوا جس کا ہر گھر میں ہونا ضروری ہے۔ قیمت ایک روپیہ پانچ پیسے

تبدیل کر کے ۵۰ - شفاء ہو مویولیا رتیریز رولہ

افضل میں اشتہار دینا کلید کامیابی ہے۔

حیدر علی خان منبر ۲۵۵۷

دوسروں کی نگاہ اور آپ کا ذوق

فرحت علی جوہر

نور ماہ ۶۲

۳۹ کرشل بلڈنگ کی مال لاہور

ہمدرد و نسواں (جوب اطہرا) مرض اطہرا کی بے نظیر دوا۔ مکمل کو کرس انیس روپے۔ دواخانہ خیرت خلق ریل رولہ